
 
  

 

 

 

 

Príloha B2 Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku 

nepovinná  
Program: Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry  

Číslo výzvy: 2025/002 aktualizované znenie platné od 14.01.2026 

 

POTVRDENIE PODPORY PROJEKTU ZO STRANY ŠPORTOVÉHO HNUTIA 

 
 

Slovenský zväz biatlonu, Partizánska cesta 3501/71, Banská Bystrica, 97401,                          
IČO 35656743 

 
(ďalej len „národný športový zväz“) 

 
týmto na účely predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ 
 

na základe výzvy č. 2025/002 Fondu na podporu športu 
 

na projekt  
CENTRUM EXCELENTOSTI, VÝSKUMU A ŠPORTOVEJ VEDY  

ICEHUB 
 

(ďalej len „projekt“) 
 

predložený žiadateľom 
Creatve Future n.o. 

 
potvrdzujem, že projekt 

 
je podporovaný zo strany národného športového zväzu1 

 
 

 
 

V Banskej Bystrici dňa 6.3.2026 
 

Peter Vozár 
Prezident SZB 

 
Popis a pečiatka 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 Podľa § 16 a nasl. zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
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Poučenie: 
 
 
Toto potvrdenie vydáva príslušný národný športový zväz na základe rozhodnutia najvyššieho orgánu 
alebo výkonného orgánu, ktorý svojím uznesením riadne schválil podporu projektu žiadateľa. 
 
Potvrdenie sa predkladá ako nepovinná príloha k žiadosti o poskytnutie príspevku z Fondu na 
podporu športu v rámci výzvy č. 2025/002 a slúži ako podklad pre hodnotenie kritérií výzvy.  
 
Údaje uvedené v potvrdení môžu ovplyvniť bodové hodnotenie projekt.  
 
Ak žiadateľ potvrdenie nepriloží, alebo ak bude potvrdenie neúplné či nesprávne, podmienka podpory 
projektu zo strany športového hnutia sa bude považovať za nesplnenú pre účely hodnotenia. Táto 
skutočnosť nevedie k vyradeniu žiadosti z ďalšieho posudzovania, avšak Fondu nebude možné 
prideliť body v hodnotiacich kritériách viažucich sa na túto podmienku. 
 
Fond si vyhradzuje právo overiť správnosť a pravdivosť údajov uvedených v potvrdení 
prostredníctvom dostupných zdrojov alebo kontrolou na mieste 
 
Uvedenie nepravdivých údajov v potvrdení môže mať za následok nepriznanie alebo odňatie príspevku 
a ďalšie právne následky podľa príslušných právnych predpisov. 
 
Žiadateľ zodpovedá za správnosť a úplnosť údajov uvedených v žiadosti a vo všetkých prílohách. 
Akúkoľvek zmenu týchto údajov je žiadateľ povinný oznámiť Fondu prostredníctvom systému 
fnps.egrant.sk do päť (5) pracovných dní odo dňa, kedy sa o tejto zmene dozvedel. 
 

 


